
ΜΕΘΟΔΕΥΣΕΙΣ ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ ΥΠΕΡ ΚΑΖΙΝΟ - MALL; 

Όλοι και όλες στο Δημαρχείο, Πέμπτη 28.3.24 στις 13.00! 

 

Στις 3.4.2024 δικάζονται στο Συμβούλιο της Επικρατείας (ΣτΕ) οι αιτήσεις ακυρώσεως κατά 

της μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι. Η Διοίκηση Αμπατζόγλου, δεν 

«κρατήθηκε» να περιμένει την εκδίκασή τους, αλλά βιάστηκε να καλέσει σε συνεδρίαση τη 

Δημοτική Επιτροπή μόλις λίγες μέρες προ της δίκης, την Πέμπτη 28.3.2024 και ώρα 13.00 στο 

Δημαρχείο Αμαρουσίου, παρά το ότι τα θέματα είναι πολύ λιγότερα απ’ ότι συνήθως. 

Συγκεκριμένα, τα θέματα της πρόσκλησης είναι μόλις 8, ενώ συνήθως ξεπερνούν τα 20! 

Η παράταξή μας, ΜΑΡΟΥΣΙ ΑΔΕΣΜΕΥΤΗ ΦΩΝΗ, θεωρεί ότι δεν είναι τυχαίο, ότι ένα από τα 

θέματα έχει τίτλο «Πολεοδομική μελέτη επανέγκρισης ρυμοτομικού σχεδίου υπολοίπου 

τμήματος περιοχής Δηλαβέρη», δηλαδή της περιοχής όπου υπάρχει η πρόθεση 

μετεγκατάστασης του καζίνο Πάρνηθας στην πόλη μας, με κατασκευή καζίνο - MALL. Γιατί η 

Διοίκηση Αμπατζόγλου, που παρά το αντίθετο ψήφισμα του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αμαρουσίου, ρητά πλέον έχει μεταστραφεί υπέρ του καζίνο – MALL, σπεύδει να συζητήσει 

αυτό το θέμα και μάλιστα το εισάγει χωρίς να έχει δώσει εισήγηση; Γιατί το θέμα αυτό είναι 

τόσο πιεστικό τώρα, ενώ η περιοχή Δηλαβέρη έχει μείνει, με ευθύνη της ίδιας Διοίκησης, 

χωρίς ολοκληρωμένη πολεοδομική ρύθμιση επί δεκαετίες; 

Επειδή η γυναίκα του Καίσαρα δεν αρκεί να είναι, αλλά πρέπει και να φαίνεται τίμια, καλούμε 

την Διοίκηση Αμπατζόγλου να αποσύρει αυτό το θέμα και να το εισάγει με εισήγηση μετά την 

εκδίκαση των αιτήσεων ακυρώσεως. Σε κάθε περίπτωση, όλοι οι Μαρουσιώτες και οι 

Μαρουσιώτισσες που δεν επιθυμούμε καζίνο – MALL στην περιοχή μας γιατί θέλουμε να 

προστατεύσουμε τις γειτονιές και τις οικογένειές μας, θα πρέπει να είμαστε εκεί, στο 

Δημαρχείο την Πέμπτη 28.3.2024 στη 13.00, ζητώντας να αποσυρθεί το θέμα και να πάψει η 

δημοτική αρχή να διευκολύνει την εγκατάσταση καζίνο – MALL στο Μαρούσι μας! 
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